20 BACHILLERATO A

-1,-3) con respecto al plano m: 5x = Ay — 2z = -7

TEMA 6:

1. a) Halla el simétrico de AlG,
ancia del punto A al plano.
de coordenadas en 105 puntos (-

b) Halla la dist
.3=7 que estan a distancia 4 de

2. Halla la ecuacion general del plano que corta a los ejes
ta x+2=y

(0,0,-4). Halla los puntos de la rec

2,0,0); (0,3,0);
este plano.
3. Halla la ecuacion del plano que contiene a la recta
= {x —-z=-3
y—z=>5
lo formado por 13

Y es perpendicular al plano m: X +2y—4z+7= 0. Calcula el angu

recta y el plano dados.

. {x+1 _y+t2 _z—1
2 -1 2

y-1_

x—2
— z

4. Dadas las rectas r:{ E 2

Halla la recta perpendicular comunarys. Halla la distancia minima entre ellas.

5. Sean las rectas:
x—3y—-5=0

y—1 z-2
5 |
x—3z—8-_-0

r:x = —
~1 2
Halla la ecuacién del plano que contiene a r y es paralelo a s. Calcula la distancia entre

el plano y la recta s.
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